IK Makkabi
Onsdagsbridgen HCP 2020-03-04

Partavling, 11 bord, 21 par. Antal brickor: 22. Medel: 197.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 19 263.1 66.44 llana Nisell - Renée Zamek 61258 61463 IK Makkabi

2 5 233.0 58.83  Anita Duke - Marianne Krusin 85644 79904 IK Makkabi

3 7 229.9 58.06 Bozena Myrgard - Ela Sérensen 40888 38976 BK S:tErik

4 3 225.4  56.93 Jac Gavatin - Ralph Jacobsson 62255 62436 IK Makkabi

5 20 225.0 56.81 Susanne Goglund Griinwald - Annette Rotstein 62239 31971 IK Makkabi

6 12 224.0  56.55 UIf Winitsky - Eric Gottlieb 26395 26140 IK Makkabi

7 9 215.7 54.48 Henryka Lechtman - Marcel Lechtman 62243 62241 IK Makkabi

8 8 212.8 53.73  Georg Toth - Eva Grunberger 78718 31805 BK S:t Erik - IK Makkabi

9 2 206.5 52.14  Max Hittner - Monica Hittner 9081 62261 BK S:t Erik - IK Makkabi

10 6 196.2  49.55 Helene Pergament - Michael Pergament 25347 62240 IK Makkabi

11 21 195.4 49.33  Julius Glaser - Stanislaw Rodau 65807 31498 IK Makkabi

12 1 193.2 48.78  Liselotte Levy - Peter Seideman 62245 62253 IK Makkabi

13 14 187.9  47.46  Ester Schneider - Jan Schneider 55083 33409 IK Makkabi

14 16 186.8 47.18 Fima Szugalski - Berndt Cahn 62248 61122 IK Makkabi

15 13 182.0 45.96 Thomas Bloch - Marton Grinbaum 26137 26138 IK Makkabi

16 15 177.2 4475 Nina Kowalewska - Jozef Kowalewski 62244 62242 IK Makkabi

17 18 174.7 44.11  Albert Feldman - Wiktor Raldow 9277 59046 BK S:t Erik - IK Makkabi

18 17 172.1  43.46 Elis Nemes - Hedy Svirsky 67239 87939 IK Makkabi - Ej medlem

19 10 171.6  43.33 Franciska Levy - Bernard Bernholc 78205 21628 IK Makkabi

20 11 143.2 36.16  Karin Ekhammar - Per Stahre 54543 52847 BK S:t Erik

21 4 135.6  34.24 Margalit Josefsberg - Lisa Szugalski 32090 62250 IK Makkabi
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

9 17 44 O-3 v9 150 180 00| 8 15 44 V-1 +4 50 180 00|17 4 2v V-3 «Q 300 18.0 0.0

8 15 1v N+1 &5 110 140 40| 9 17 34 V= +4 -140 160 20| 9 16 2¢ O-2 «A 200 16.0 2.0
10 19 2v N= ¢T 110 140 40| 1 12 44 V= &5 -420 110 7.0| 2 13 14 S+1 v6 110 140 4.0
14 2 1vy N+1  «9 110 140 40| 4 18 44 V= v2 -420 110 7.0| 8 14 1vO-1 4K 100 12.0 6.0
11 21 3v N-2 *K -100 10.0 8.0 7 13 44 V= &5 -420 110 7.0| 5 19 44 S-1 vlJ -50 6.0 12.0

4 18 34 V= vA -110 8.0 10.0|10 19 4a V= +4 -420 110 7.0[11 20 3NN-1 43 -50 6.0 12.0
16 3 3&V+1 vA -130 50 13.0(14 2 44 O0O+1 @7 -450 40 140(12 7 3NS-1 v6 -50 6.0 12.0
20 5 24V +2 vA -130 50 13.0(16 3 44 V+1 oK -450 40 140(15 3 3NS-1 +3 -50 6.0 12.0

1 12 24 O+1 ¢A -140 20 16.0({20 5 44 V+1 v2 -450 40 14021 6 3NS-1 aT -50 6.0 12.0

7 13 24 N-3 +K -150 0.0 18011 21 3NO+2 +6 -460 0.0 18.0|10 18 3NS-3 v6 -150 0.0 18.0

- 6 84| - 6 84| 1 - 7.9
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
10 18 3v O-3 A 300 180 00(16 4 24 S+l v9 110 180 0.0|10 17 44 N+2 vJ 480 18.0 0.0

9 16 4¢ N+2 vA 170 16.0 20| 3 14 2NO-2 8 100 150 30| 2 12 44 N= 46 420 140 4.0

8 14 34 N+2 ¢7 150 120 6.0 9 15 INO-2 *6 100 150 30| 3 14 44 N= ¢2 420 140 4.0
11 20 4¢ N+1 vA 150 120 6.0|10 17 Pass 120 6.0|18 5 44 N= 46 420 140 4.0
21 6 4¢ N+1 vA 150 120 6.0|13 8 3v V= v8 -140 100 8.0| 1 21 5¢DO-1 45 200 9.0 9.0

2 13 3¢ N+1 vA 130 7.0 110 2 12 INO+2 46 -150 8.0 100 6 20 2v O-2 4K 200 9.0 9.0
17 4 4¢ N= vA 130 70 11.0| 1 21 INV+3 a7 -180 50 13.0|16 4 24 N+2 vJ 170 6.0 12.0
12 7 2v0-1 A 100 40 140|111 19 2NO+2 &9 -180 50 13.0| 9 15 34 N= ¢5 140 3.0 15.0

5 19 5¢ N-1 vA -100 1.0 170| 6 20 3v S-2 *7 -200 1.0 170|113 8 24 N+1 v4 140 3.0 15.0
15 3 5¢ N-1 vA -100 10 17.0|18 5 1a N-2 vQ -200 10 17.0|11 19 44 N-1 v8 -50 0.0 18.0

1 - 7.9 -7 101 - 7 10.1
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang

7 21 4v V-1 4A 100 16.0 20|10 16 3NS+2 a7 460 180 00|15 10 24DS= ¢K 470 18.0 0.0
12 8 4v V-1 «K 100 160 20|14 9 54 N+1 &5 420 16.0 20| 2 21 3¢ O-3 A 300 16.0 2.0
19 6 4v0-1 +6 100 16.0 20| 4 15 3#S+2 L) 150 13.0 50|18 6 3¢ O-2 A 200 14.0 4.0
14 9 3vO+1 ¢4 -170 120 6.0|12 8 44 S+1 4Q 150 13.0 50|11 17 24 S+2 ¢A 170 11.0 7.0

1 20 54DN-1 ¢A -200 10.0 80| 1 20 3&#N+1 49 130 100 80|20 7 24 S+2 ¢A 170 11.0 7.0

3 13 54DN-2 +A -500 8.0 10.0|19 6 44 V-2 «A 100 8.0 10.0( 3 12 24 S+1 *3 140 6.0 12.0

4 15 4v O= &T -620 3.0 15011 18 1v N= a5 80 6.0 120( 5 16 24 S+1 ¢A 140 6.0 12.0
10 16 4y V= +6 -620 3.0 150 7 21 44 V-1 *A 50 40 140(13 9 34 S= ¢A 140 6.0 12.0
11 18 4v V= *A -620 3.0 15017 5 5#S-1 ¢ A -50 20 160 1 19 3¢ O-1 A 100 2.0 16.0
17 5 4v V= &K -620 3.0 150 3 13 24 V= +6 -110 0.0 180 4 14 44 S-1 ¢+ A -50 0.0 18.0

2 - 9.4 2 - 9.4 8 - 9.9
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 vVast NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

3 12 3aV-1 «Q 100 17.0 10| 2 20 INN+2 2 150 170 10| 5 15 4v V-1 43 50 18.0 0.0

5 16 24 O-1 *9 100 170 10| 6 17 INN+2 2 150 170 10| 1 18 4v O+1 43 -450 8.0 10.0

4 14 Pass 120 6.0 5 15 INN+1 2 120 140 40| 2 20 4v V+1 43 -450 8.0 10.0
15 10 Pass 120 6.0| 1 18 INN= +8 90 120 6.0| 4 13 4v V+1 *J -450 8.0 10.0
18 6 Pass 120 6.0 4 13 2NN-1 *0Q -50 8.0 10.0( 6 17 4v V+1 43 -450 8.0 10.0
20 7 3&V= 4Q -110 8.0 100 9 12 24 N-1 vK -50 8.0 10.0( 9 12 4v V+1 +K -450 8.0 10.0

2 21 2NO= 45 -120 6.0 12.0(21 8 2NN-1 a2 -50 8.0 10.0|14 10 4v V+1 +K -450 8.0 10.0

1 19 INN-2 *Q -200 2.0 16.0(14 10 2NS-2 v9 -100 3.0 15016 11 4v O+1 &4 -450 8.0 10.0
11 17 INN-2 *4 -200 20 16.0|16 11 2¢ S-2 *6 -100 3.0 15.0(19 7 4v V+l 43 -450 8.0 10.0
13 9 34 S-2 *A -200 20 16019 7 3NS-3 v2 -150 0.0 18.0(21 8 4v V+l 43 -450 8.0 10.0

8 - 9.9 3 - 10.0 3 - 10.0
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

3 21 29y N+2 ) 170 180 00| 7 18 3NS+1 46 430 18.0 21 9 64DO-1 vK 100 18.0 0.0

2 19 29y N+1 3 140 140 40| 5 14 4v S= a7 420 16.0 8 19 44 O= vK -420 160 2.0
15 11 2vy N+1 ¢ 140 140 40|15 11 2NS+2 46 180 14.0 3 20 44 O+1 vA -450 8.0 10.0
20 8 3vN= *J 140 140 40| 3 21 24V-3 v9 150 12.0 5 13 44 O+1 ©vA -450 8.0 10.0
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6 16 3¢ V-1 100 90 9.0|10 13 2v S+1 A 140 90| 6 15 44 O+1 YA -450

7 18 3¢ V-1 100 90 9.0(17 1 2v S+l aA 140 9.0 7 17 54 O= &J -450

17 1 1v N= 80 6.0 120| 6 16 2NS= a7 120 12.0( 12 10 44 O+1 vA -450

4 12 2¢ V= -90 3.0 150 2 19 3&S= «A 110 150(16 1 44 O+1 ©vA -450

5 14 2¢ V= -90 30 150(20 8 3#S-= v4 110 15018 2 44 O+1 ©vA -450

10 13 4v N-1 -100 0.0 180| 4 12 2¢ N= 4Q 90 18.0| 11 14 54DO= ¥vA -650

-9 98| - 9 98| 4 -
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res

16 1 2NO-2 200 170 10|19 3 INN+2 *2 150 0019 3 5¢0-1 vK 50 0.0
18 2 3NO-2 200 170 10| 7 16 3y N= &3 140 20| 1 15 34 S-1 v5 -100 3.0
7 17 3v V-1 100 130 50| 6 14 INN+1 *2 120 40(17 2 34 S-1 ¢+ Q -100 3.0
12 10 3NO-1 100 130 50| 5 12 2¢vy N= &T 110 8.0| 8 18 4¢ O+1 48 -150 7.0
21 9 34 N-1 -50 100 80| 8 18 2v N= T 110 80 9 20 4¢ O+1 ¥K -150 7.0
6 15 2v V+1 -140 70 110 9 20 2v N= T 110 80| 6 14 4v N-2 +3 -200 10.0
8 19 2v V+1 -140 70 11.0|13 11 1v N= &T 80 12.0| 7 16 54 S-3 v5 -300 12.0
3 20 2v V+2 -170 30 150| 4 21 3v N-1 &T -50 140 4 21 5¢ V= &A -400 16.0
5 13 2v V+2 -170 3.0 150 1 15 34 S-2 vQ -100 16.0( 5 12 5¢ O= vK -400 16.0
11 14 2v V+3 -200 00 180(17 2 34S-3 vQ -150 18.0| 13 11 5¢ O= &8 -400 16.0
4 - 53 - 10 81| - 10 8.1
19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS

Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res

20 4 3NV-2 200 180 00(20 4 3NN+2 &7 660 . 00(19 4 24 N+1 v5 140 0.0
9 19 440-= -130 16.0 2.0(18 3 44 N+1 &7 650 . 20(15 2 1a N+1 &A 110 2.0
14 1 INO+2 -150 140 40| 2 16 3NN+1 &8 630 . 40| 9 18 3v V-1 *A 50 4.0
6 13 3NO= -600 10.0 80| 6 13 4v S= ¢A 620 9.0 9.0| 3 17 44 N-1 v7 -100 8.0
7 15 3NO= -600 100 80| 7 15 44 S= &T 620 90 90| 8 16 24 S-1 vA -100 8.0
12 11 54 0= -600 10.0 8.0 8 17 44 N= v5 620 90 90|13 1 44 N-1 v5 -100 8.0
2 16 3NO+1 -630 5.0 13.0(12 11 44 S= ¢A 620 9.0 90| 6 12 2v V+1 ¢ A -140 13.0
18 3 3NO+1 -630 50 13.0|10 21 24 S= ¢+K 110 40 140|21 5 3vV= ¢+ K -140 13.0
8 17 3NO+2 -660 10 170|14 1 44 S-1 ¢ A -100 20 16.0( 7 14 2v V+2 *A -170 16.0
10 21 3NO+2 -660 1.0 170 9 19 3NN-2 LN -200 0.0 18.0(10 20 34 S-2 vA -200 18.0
5 - 10.3 5 - 10.3 11 -
22 Ost OV

Par Kontr Res Poang

3 17 44 S+1 450 170 1.0

6 12 44 S+1 450 170 1.0

7 14 44 S= 420 8.0 10.0

8 16 44 S= 420 8.0 10.0

10 20 44 S= 420 8.0 10.0

13 1 44 S= 420 8.0 10.0

15 2 44 S= 420 8.0 10.0

19 4 44 S= 420 8.0 10.0

21 5 44 S= 420 8.0 10.0

9 18 64 S-2 -100 0.0 18.0

1 - 6.7
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